

ફોરમ કે

[નિયમ 15 જુઓ]

(પ્રસૂતિ લાભ અધિનિયમ, 1961 અને તેના હેઠળના નિયમોનો અમૂર્ત).

કોઈ પણ એમ્પ્લોયર છ અઠવાડિયા દરમિયાન સ્ત્રીને જાણી જોઈને નોકરીમાં લેશે નહીં તેના કસુવાવડ / મેડિકલના ડિલિવરીના દિવસ પછી તરત જ ગર્ભાવસ્થા સમાપ્ત થાય છે અને કોઈ પણ સ્ત્રી કોઈ પણ સ્થાપનામાં કામ કરશે નહીં આ સમયગાળા દરમિયાન.

2. કોઈ સગર્ભા સ્ત્રી તેના દ્વારા કરવામાં આવતી વિનંતી પર રહેશે નહીં વતી, તેના એમ્પ્લોયર દ્વારા એક મહિનાની અવધિ દરમિયાન કરવું જરૂરી છે તરત જ તેની તારીખ પહેલાં છ અઠવાડિયાના સમયગાળા પહેલા અપેક્ષિત ડિલિવરી અને છ અઠવાડિયાના આ સમયગાળા દરમિયાન કોઈપણ સમયગાળા માટે જેના માટે તે ગેરહાજરીની રજા, કોઈ પણ કામ કે જેનો લાભ મેળવતો નથી મુશ્કેલ પ્રકૃતિ અથવા જેમાં 10 સ્ટેન્ડિંગ શામેલ છે, અથવા જે રીતે સંભવ છે તેના ગર્ભાવસ્થા અથવા ગર્ભના સામાન્ય વિકાસમાં દખલ કરવા અથવા તેના ગર્ભપાતનું કારણ બને છે અથવા અન્યથા તેના પર વિપરીત અસર થાય છે આરોગ્ય.

(. (૧) કાયદાની જોગવાઈઓને આધીન, પ્રત્યેક સ્ત્રી જે ખરેખર છે એમ્પ્લોયરની સ્થાપનામાં તે કામ કરે છે જેની પાસેથી તેણી દાવો કરે છે સહિતના એંસી દિવસથી ઓછા સમયગાળા માટે પ્રસૂતિ લાભ તે દિવસો કે જે દરમિયાન તેણીને છૂટા કરવામાં આવી હતી, તેના હકદાર રહેશે, અને તેના એમ્પ્લોયર તેના દરે પ્રસૂતિ લાભની ચુકવણી માટે જવાબદાર રહેશે સરેરાશ દૈનિક વેતન, અથવા વેતનનો લઘુત્તમ દર, નિયત અથવા સુધારેલ હેઠળ ન્યૂનતમ વેતન અધિનિયમ, 1948 અથવા દિવસમાં દસ રૂપિયા, જે સૌથી વધુ છે, તેની વાસ્તવિક ગેરહાજરીના સમયગાળા માટે તરત જ છ અઠવાડિયાથી વધુ નહીં ડિલિવરીના દિવસ પહેલાં અને બાકીનો સમયગાળો તરત જ તે દિવસ બાદ:

જો કે એંસી દિવસની ક્વોલિફાઇંગ અવધિ લાગુ નહીં પડે તો

એક મહિલા જેણે હું અસમ રાજ્યમાં સ્થળાંતર કર્યું છે અને હતી
ઇમિગ્રેશન સમયે ગર્ભવતી:

આગળ પૂરી પાડવામાં આવે છે કે જ્યાં સમયગાળા દરમિયાન સ્ત્રી મૃત્યુ પામે છે
પ્રસૂતિ લાભ ચૂકવવાપાત્ર છે, તેના માટે, તે લાભ ફક્ત ચૂકવવાપાત્ર રહેશે
તેના મૃત્યુના દિવસ સહિતના દિવસો. જો કે, જ્યાં
સ્ત્રીને બાળક પહોંચાડવામાં આવતું હોય છે, તે તેની પ્રસૂતિ દરમિયાન અથવા દરમિયાન મૃત્યુ પામે છે
પ્રસૂતિ લાભની બાકીની અવધિ બંને કિસ્સામાં પાછળ છોડી દો
બાળક, એમ્પ્લોયર, પ્રસૂતિ લાભની ચૂકવણી માટે જવાબદાર રહેશે
તેના પ્રસૂતિના દિવસ પછી પ્રસૂતિનો સંપૂર્ણ સમયગાળો પરંતુ
જો બાળક પણ તે સમયગાળા દરમિયાન મૃત્યુ પામે છે, તો પછીના દિવસો સુધી અને
બાળકના મૃત્યુના દિવસ સહિત.

(૨) તારીખ પહેલાંના સમયગાળા માટે પ્રસૂતિ લાભની રકમ
તેની અપેક્ષિત ડિલિવરી એમ્પ્લોયર દ્વારા અગાઉથી ચૂકવવામાં આવશે
ફોર્મ 'બી' માં સર્ટિફિકેટ બનાવતી મહિલા, તે જણાવી રહી છે
સગર્ભા છે અને અપેક્ષા છે કે તે છ અઠવાડિયાની અંદર બાળકને પહોંચાડશે
પ્રમાણપત્રના ઉત્પાદનની તારીખ, અને બાકી રકમ
અનુગામી અવધિ એમ્પ્લોયર દ્વારા અંદરની સ્ત્રીને ચૂકવવામાં આવશે
ફોર્મ 'બી' અથવા 'ફોર્મ' ડીમાં પ્રમાણપત્રના નિર્માણના અર્થાત્ ફોર્ટીયાલીસ કલાક
જણાવે છે કે તેણીને કોઈ બાળક અથવા કોઈ પ્રમાણિતનું ઉત્પાદન આપવામાં આવ્યું છે
કોઈપણ કાયદાની જોગવાઈઓ હેઠળ જાળવેલ બર્થ રજિસ્ટરમાંથી અર્ક કા ા
સમય અમલમાં છે.

(. (૧) કોઈ પણ સ્ત્રી જે મથામણમાં નોકરી કરે છે અને પ્રસૂતિ માટે હકદાર છે
આ કાયદાની જોગવાઈઓ હેઠળ લાભ ફોર્મમાં લેખિતમાં નોટિસ આપી શકે છે
તેના નિયોક્તાને 'ઇ', એમ જણાવે છે કે તેના પ્રસૂતિને લાભ થાય છે અને કોઈ અન્ય
આ કાયદા હેઠળ જેની તે હકદાર હોઈ શકે છે તે રકમ તેના અથવા તેણીને ચૂકવવામાં આવી શકે છે
તે વ્યક્તિને જેમ કે તે નોટિસમાં નોમિનેટ કરી શકે છે અને તે તે નહીં લે
તે પ્રાપ્ત કરે છે તે સમયગાળા દરમિયાન કોઈપણ સ્થાપનામાં કામ કરો
પ્રસૂતિ લાભ.

(૨) સગર્ભા સ્ત્રીની સ્થિતિમાં આવી સૂચના જણાવે છે

તારીખ કે જેમાંથી તેણી કામ પર ગેરહાજર રહેશે, તે પહેલાંની તારીખ નહીં તેના અપેક્ષિત ડિલિવરીની તારીખથી છ અઠવાડિયા કરતાં

(૦) કોઈપણ સ્ત્રી કે જેણે ગર્ભવતી હતી ત્યારે નોટિસ આપી નથી ડિલિવરી પછી વહેલી તકે આવી સૂચના આપો.

(૦) નોટિસ મળ્યા પછી, એમ્પ્લોયર આવી સ્ત્રીને પરવાનગી આપશે બાકીની 1 [સમાપ્તિ 1 સુધી સ્થાપનાથી પોતાને ગેરહાજર રહેવું પ્રસૂતિ લાભની અવધિ] તેના પ્રસૂતિના દિવસ પછી.

(. (૧) અધિનિયમ હેઠળ પ્રસૂતિ લાભની હકદાર દરેક સ્ત્રીને પણ તેના એમ્પ્લોયર પાસેથી 1 [બે સો) નો મેડિકલ બોનસ મેળવવાનો હકદાર છે અને પચાસ રૂપિયા], જો કોઈ પ્રસૂતિ, કેદ અને જન્મ પછીની સંભાળ હોય તો એમ્પ્લોયર દ્વારા વિના મૂલ્યે પ્રદાન કરાયેલ. તબીબી બોનસ હશે પ્રસૂતિ લાભના બીજા હપતા સાથે ચૂકવવામાં આવે છે.

(૨) કસુવાવડના કિસ્સામાં, સ્ત્રી, પ્રમાણપત્રના ઉત્પાદન પર, અંદર રહેશે ફોર્મ 'બી' અથવા ફોર્મ 'ડી' દરે વેતન સાથે છોડી દેવા માટે હકદાર છે દિવસ પછી તરત જ છ અઠવાડિયાના સમયગાળા માટે પ્રસૂતિ લાભ તેના કસુવાવડ. વેતન ઉત્પાદનના 48 કલાકની અંદર ચૂકવવામાં આવશે ફોર્મ 'બી' અથવા ફોર્મ 'ડી' માંનું પ્રમાણપત્ર.

(૨ એ) ગર્ભાવસ્થાના તબીબી સમાપ્તિના કિસ્સામાં, સ્ત્રી, ઉત્પાદન પર રહેશે ફોર્મ 'બી' માં પ્રમાણપત્ર માટે પ્રસૂતિ લાભના દરની વેતન સાથે છોડી દેવા માટે હકદાર છે તેના ગર્ભાવસ્થાના તબીબી સમાપ્તિના દિવસ પછી તરત જ છ અઠવાડિયાનો સમયગાળો. ફોર્મ 'બી' માં પ્રમાણપત્રના ઉત્પાદનના 48 કલાકની અંદર વેતન ચૂકવવામાં આવશે.

(૦) ગર્ભાવસ્થા, ડિલિવરી,

બાળકનો અકાળ જન્મ અથવા કસુવાવડ / 1 [તબીબી સમાપ્તિ

ગર્ભાવસ્થા અથવા ટ્યુબેક્ટોમી operationપરેશન] માં પ્રમાણપત્રના ઉત્પાદન પર

ફોર્મ 'બી', તેને મંજૂરી હોવાના સમયગાળા ઉપરાંત, હકદાર બનવું

પ્રસૂતિ અથવા કસુવાવડનો હિસાબ / 1 [ગર્ભાવસ્થાના તબીબી સમાપ્તિ

અથવા ટ્યુબેક્ટોમી operationપરેશન], જેમ કે કેસ હોઈ શકે, પર વેતન સાથે રજા આપવી

એક મહિનાના મહત્તમ સમયગાળા માટે પ્રસૂતિ લાભનો દર. વેતન

રજાના સમયગાળાની સમાપ્તિના 48 કલાકની અંદર ચૂકવણી કરવામાં આવશે

સમયગાળો.

Every . દરેક સ્ત્રી, જે બાળકની ડિલિવરી કરે છે, જેમ કે પછી ફરજ પર પાછા ફરે છે ડિલિવરી, તેના માટે બાકીના અંતરાલ ઉપરાંત, મંજૂરી આપવામાં આવશે તેના દૈનિક કામ દરમિયાન, 15 મિનિટની અવધિના બે વિરામ બાળકને પંદર મહિનાની ઉંમર ન થાય ત્યાં સુધી બાળકને નર્સિંગ. એક વધારાનો આવરી શકાય તે અંતરના આધારે પર્યાપ્ત અવધિ રહેશે કહશે અથવા સ્થળની મુસાફરીના હેતુ માટે મંજૂરી છે જ્યાં ફરજ પર હોય ત્યારે બાળકને મહિલાઓ દ્વારા છોડી દેવામાં આવે છે વધારાનો સમયગાળો 5 મિનિટથી ઓછા અને 15 મિનિટથી વધુ નહીં હોય ' અવધિ.

(૧) જ્યારે કોઈ સ્ત્રી પોતાને કામ પ્રમાણે છોડી દે છે એક્ટની જોગવાઈઓ, તે તેના એમ્પ્લોયર માટે ડિસ્ચાર્જ અથવા ગેરકાયદેસર રહેશે આવી ગેરહાજરીના કારણે અથવા તેની સૂચના આપવા માટે તેને બરતરફ કરો આવા દિવસે સાવ અથવા બરતરફ કે નોટિસ દરમિયાન સમાપ્ત થાય છે આવી ગેરહાજરી, અથવા તેના ગેરલાભમાં બદલાઈ શકે છે તેની કોઈપણ પરિસ્થિતિમાં સેવા.

(૨) (ક) કોઈપણ સમયે સ્ત્રીનો સાવ અથવા બરતરફ તેની ગર્ભાવસ્થા, જો સ્ત્રી પરંતુ જે માટે સાવ અથવા બરતરફ કરશે પ્રસૂતિ લાભ માટે હકદાર અથવા મેડિકલ બોનસ ન હોવા જોઈએ તેના પ્રસૂતિ લાભ અથવા તબીબી બોનસથી વંચિત રહેવાની અસર: પૂરી પાડવામાં આવેલ છે કે જ્યાં બરતરફી નીચેના એક અથવા વધુ કૃત્યો માટે છે, એમ્પ્લોયર, મહિલાને લેખિતમાં વાતચીત કરીને, વંચિત રાખી શકે છે તેનો પ્રસૂતિ લાભ અથવા તબીબી બોનસ અથવા બંને-

- (i) એમ્પ્લોયરની માલ અથવા સંપત્તિનો ઇરાદાપૂર્વક વિનાશ;
- (ii) કાર્યસ્થળ પર કોઈપણ ઉચ્ચ અથવા સહ કર્મચારી પર હુમલો કરવો;
- (iii) નૈતિક અસ્પષ્ટતા સાથે સંકળાયેલ ફોજદારી ગુનો, પરિણામે એ કાયદો કોર્ટ;
- (iv) એમ્પ્લોયરના વ્યવસાય સાથે જોડાણમાં ચોરી, છેતરપિંડી અથવા બેઇમાની અથવા મિલકત; અને

(વી) સલામતીનાં પગલાં અથવા આ વિષય પરનાં નિયમોનું વિલક્ષણ અવલોકન અથવા સલામતી ઉપકરણો અથવા અગ્નિશામક ઉપકરણો સાથે ઇરાદાપૂર્વકની દખલ.

(બી) કોઈપણ સ્ત્રી પ્રસૂતિ લાભ અથવા તબીબી બોનસથી વંચિત અથવા

બંને, તે કમની તારીખથી સાઠ દિવસની અંદર હોઈ શકે છે

વંચિતતાને તેણી સુધી પહોંચાડવામાં આવે છે, ફોર્મ 'જી' થી 1 [સક્ષમ માટે અપીલ કરો

ઓથોરિટી અને તેનો નિર્ણય] આવી અપીલ પર મહિલાએ જોઈએ કે નહીં

પ્રસૂતિ લાભ અથવા તબીબી બોનસ અથવા બંનેથી વંચિત ન હોવું જોઈએ,

અંતિમ રહેશે.

If. જો સ્ત્રી દ્વારા પરવાનગી મળ્યા પછી તે કોઈ પણ સંસ્થામાં કામ કરે છે

તેના એમ્પ્લોયરને કાયદાની જોગવાઈઓ હેઠળ પોતાને ગેરહાજર રાખવા માટે, તેણી કરશે

તેના સમયગાળા માટે પ્રસૂતિ લાભ માટે તેના દાવાને ગુમાવો.

9. (1) પ્રસૂતિ લાભ અથવા અન્ય કોઈ રકમનો દાવો કરતી કોઈપણ સ્ત્રી

જે તે કાયદા હેઠળ અને તે યુકવણીનો દાવો કરતી કોઈપણ વ્યક્તિ હેઠળ હકદાર છે

કારણે અયોગ્ય રીતે રોકી દેવામાં આવી છે તે ઇન્સ્પેક્ટરને ફરિયાદ કરી શકે છે

કેસ 'ફોર્મ' એચ 'અથવા' હું 'માં લખવું.

(ર) નિરીક્ષક, તેની પોતાની ગતિ અથવા ફરિયાદ પ્રાપ્ત થવા પર

ફોર્મ 'એચ' અથવા '1' તપાસ કરે છે અથવા તપાસ કરવાનું કારણ બને છે અને જો

સંતુષ્ટ છે કે યુકવણી ખોટી રીતે રોકી દેવામાં આવી છે, તે દિશામાન કરી શકે છે

યુકવણી તેના ઓર્ડર અનુસાર કરવામાં આવશે.

(૧) નિરીક્ષકના નિર્ણયથી ત્રસ્ત કોઈપણ વ્યક્તિ, અંદર,

આ નિર્ણયથી આવી નિર્ણયની તારીખથી ત્રીસ દિવસ

વ્યક્તિ, માઇન્સના મુખ્ય નિરીક્ષકને અપીલ કરો.

(૨) સક્ષમ અધિકારીનો નિર્ણય જ્યાં અપીલ કરવામાં આવી છે

તેને અથવા ઇન્સ્પેક્ટરને પ્રાધાન્ય આપ્યું છે જ્યાં આવી કોઈ અપીલ કરવામાં આવી નથી

પસંદ કરેલું, અંતિમ રહેશે.

10. (ક) એમ્પ્લોયર તેના દ્વારા કાર્યરત દરેક સ્ત્રીને તેના માટે સપ્લાય કરશે

ફોર્મ 'બી', 'સી', 'ડી', 'ઇ', 'એફ', 'ઠ', 'એચ' અને '1' ની મફત નકલોની વિનંતી કરો.

(બી) સૂચિત સૂચના, અપીલ અથવા ફરિયાદ રજૂ કરવામાં નિષ્ફળતા

પ્રસૂતિ પ્રાપ્ત કરવાના હકદાર સ્ત્રીના હકને ફોર્મ અસર કરશે નહીં

કાયદા હેઠળ લાભ અથવા અન્ય કોઈપણ રકમ. જ્યાં નોટિસ, અપીલ અથવા ફરિયાદ નિર્ધારિત ફોર્મ સિવાયના અન્ય ફોર્મમાં મળી છે સંબંધિત નોટિસ આવી નોટિસ મળ્યાના પંદર દિવસની અંદર, અપીલ અથવા ફરિયાદ, સ્ત્રીને નોટિસ, અપીલ અથવા રજૂ કરવાની આવશ્યકતા છે ફરિયાદ, કેસ સૂચવેલ ફોર્મમાં હોઈ શકે છે.

11. (ક) (1) દરેક ખાણ અથવા સર્કસનો એમ્પ્લોયર જેમાં મહિલાઓ છે કાર્યરત, ફોર્મ 'એ' માં મસ્ટર રોલ તૈયાર કરશે અને જાળવશે અને કરશે તેમાં ખાણ અથવા સર્કસમાં તમામ મહિલા કામદારોની વિગતો દાખલ કરો.

(ર) મસ્ટર-રોલની બધી પ્રવેશો શાહીથી બનાવવામાં આવશે અને અદ્યતન જાળવ્યું છે અને તે હંમેશા માટે ઉપલબ્ધ રહેશે કાર્યકારી સમય દરમિયાન નિરીક્ષક દ્વારા નિરીક્ષણ.

(બી) દરેક ખાણ અથવા સર્કસના એમ્પ્લોયર 21 તારીખે અથવા તે પહેલાંના રહેશે દરેક વર્ષે જાન્યુઆરીનો દિવસ સક્ષમ ઓથોરિટી સબમિટ કરો એ દરેક ફોર્મ 'એલ', 'એમ', 'એન' અને '0' માં પાછા ફરો, જેમ કે માહિતી આપી પાછલા વર્ષના સંદર્ભમાં ઉલ્લેખિત વિગતોને.